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伊豆の国市自主運行バス（千代田団地・韮山駅線）に関する 

アンケート調査結果 

 

１ 配布期間 平成 24 年 6 月 25 日（月）～平成 24 年 6 月 29 日（金） 

２ 回収期限 平成 24 年 7 月 7 日（土） 

３ 実施方法 配布：配布期間中に当該バス利用者へ車内にて配布 

       回収：当該バス車内の回収箱に投函 

４ 配布数  38 件 

５ 回収数  25 件 

６ 回収率  65.8％ 

７ 結果集計 

【問１】あなたの性別を教えてください。 

回答区分 回答数 （割合） 備考 

ア．男性 5 人 （20.0%）  

イ．女性 19 人 （76.0％）  

回答なし 1 人 （4.0％）  

計 25 人   

  

【問２】あなたの年齢をおしえてください。 

回答区分 回答数 （割合） 備考 

ア．１０歳未満    

イ．１０代    

ウ．２０代 2 人 （8.0％）  

エ．３０代    

オ．４０代 1 人 （4.0％）  

カ．５０代 6 人 （24.0％）  

キ．６０代 8 人 （32.0％）  

ク．７０代 5 人 （20.0％）  

ケ．８０代 3 人 （12.0％）  

コ．９０歳以上    

計 25 人   

 

【問３】今日（調査票を受け取った日）はどの停留所から乗りましたか？ 

回答区分 回答数 （割合） 備考 

ア．千代田団地 9 人 （36.0%）  

イ．公園前 1 人 （4.0%）  

ウ．団地入口 1 人 （4.0%）  

エ．千代田口 人   

オ．北小前 4 人 （16.0%）  

カ．幼稚園前 人   

キ．江間 1 人 （4.0％）  

ク．グランド入口 2 人 （8.0％）  
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ケ．松原 人   

コ．マックスバリュ韮山店 人   

サ．韮山庁舎前 人   

シ．韮山庁舎入口 人   

ス．中央公民館前 人   

セ．韮山郵便局前 人   

ソ．韮山小学校前 人   

タ．韮山駅 7 人 （28.0％）  

計 25 人   

 

【問４】今日（調査票を受け取った日）はどの停留所で降りますか？ 

回答区分 回答数 （割合） 備考 

ア．千代田団地 1 人 （4.0%）  

イ．公園前    

ウ．団地入口 1 人 （4.0%）  

エ．千代田口    

オ．北小前    

カ．幼稚園前    

キ．江間    

ク．グランド入口 4 人 （16.0％）  

ケ．松原 人   

コ．マックスバリュ韮山店 人   

サ．韮山庁舎前 2 人 （8.0％）  

シ．韮山庁舎入口 人   

ス．中央公民館前 人   

セ．韮山郵便局前 人   

ソ．韮山小学校前 人   

タ．韮山駅 17 人 （68.0％）  

計 25 人   

 

【問５】今日（調査票を受け取った日）のバスの利用目的は何ですか？ 

回答区分 回答数 （割合） 備考 

ア．通学    

イ．通勤 9 人 （36.0%）  

ウ．買物 4 人 （16.0%）  

エ．通院 9 人 （36.0%）  

オ．社交・娯楽 1 人 （4.0％） ボランティアサークル 

カ．その他 2 人 （8.0%） 見舞 1、いちごの里 1 

計 25 人   
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【問６】このバスはどのくらい利用しますか？ 

回答区分 回答数 （割合） 備考 

ア．ほぼ毎日 7 人 （28.0％）  

イ．２～３日に１回程度 9 人 （36.0%）  

ウ．週に１回程度 4 人 （16.0%）  

エ．月に２～３回程度 2 人 （8.0%）  

オ．月に１回程度    

カ．年に数回程度 1 人 （4.0％）  

キ．その他 1 人 （4.0％） 初めて利用 

計 25 人   

 

【問７】このバスは、平成 24 年 4 月 1 日から運行時間や運行ルートがかわりま

したが、3月 31 日以前と比べてどうですか？ 

回答区分 回答数 （割合） 備考 

ア．便利になった 6 人 （24.0％）  

イ．不便になった 8 人 （32.0%）  

ウ．変わらない 9 人 （36.0%）  

エ．わからない 2 人 （8.0%）  

計 25 人   

 

【問８】便利になった点は何ですか？ 

   （問７で「ア」と回答された方のみお答えください） 

回答区分 回答数 （割合） 

ア．利用したい時間帯に運行するようになった 2 人 （33.3％） 

イ．行きたい所、または行きたい所の近くに運行

するようになった 
2 人 （33.3％） 

ウ．その他 2 人 （33.3％） 

・回数が多くなった。 

・午前中のバスのある時間に用事をすませている。 
  

計 6 人  

 

【問９】不便になった点は何ですか？ 

   （問７で「イ」と回答された方のみお答えください） 

回答区分 回答数 （割合） 

ア．利用したい時間帯に運行しなくなった 6 人 （75.0％） 

イ．行きたい所、または行きたい所の近くに運行

しなくなった 
  

ウ．その他 2 人 （25.0％） 

・昼から 15:50 の間に帰りの便がほしい。 

・朝一番のバスの発車時間が早くなった。 
  

計 8 人  
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【問 10】その他、路線バスや公共交通についてご意見等ありましたらご記入く

ださい。 

◆運行時間について 

・13 時台か 14 時台のどちらかに 1 本ほしい。 

・午前の便が増えたのはうれしいが、午後 3 時より前の便があるとありがたい。 

・一時間に一本あればとても便利。 

・午後の便が 16時近くまでないので 14時頃の 1便があればさらに便利となる。 

・お昼前に千代田団地着が一本もないから困る。 

・朝は本数があるが昼はないので困る。年金生活者の私が帰りのほとんどはタ

クシーになってしまう 

・午前 11 時 20 分はなく午後 1 時すぎがほしい。 

・13 時、14 時の時間帯を増やしてほしい。 

・12 時頃～13 時頃に運行してほしい。 

・夕方の最終バスを 20 時くらいまで延長してほしい。 

◆運行ルートについて 

・自分の住む町の役所にも行けない。 

・長塚、順天堂病院、役所に行ってほしい。 

・順天堂病院方面に行くバスが江間から出るとよいと思う。 

・前みたいに長岡行・千代田発 13:30 発があればよいと思う。 

・長岡発 15:00 頃で千代田着があればよい。 

◆日祝日の運行について 

・日曜日は運休になっているので、日・祝日通勤の日は歩いて通勤している。 

・日曜日もお願いしたい。 

・日曜日に出かけたいがバスがないので困る。 

・日曜日の便も追加してほしい。 

◆その他 

・運行時間、運行ルートが変わっても元々本数が少ないルートなので大して変

わらない気がする。 

・運行ルートが変わるのは仕方ない事だが廃止になる事が一番辛い。できる限

り運行を続けてほしい。 

・小型バス（マイクロ）でよいので、もっと回数を増やしてほしい。 

・あると便利。 

・以前よりは本数が増えたので利用しやすくなった。 

・今後廃止とならぬようお願いしたい。 


